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Zeytin, süt ve tarım 
teknolojileri vitrinde n 8’de

Izmir’den 10 bin
çocuğa ulaşılacak
ÇoCUk HarİTaSı
avrUPa Birliği destekli Çocuklar için
Hesap Verebilirlik ve Hak
Savunuculuğu (ACAR) projesi
kapsamında İzmir Büyükşehir
Belediyesi, UNICEF ve İhtiyaç Haritası
işbirliği ile hayata geçirilen “UNICEF-
İzmir Büyükşehir Belediyesi Çocuk
Haritası” girişimi, Büyükşehir
Belediyesi ev sahipliğinde Swissotel
Büyük Efes’te düzenlenen toplantıyla
tanıtıldı. Toplantıda konuşan
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, “İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak projeye
farklı alanlarda katkı sunmaya çalışıyor,
bu katkıyı giderek artırmayı
hedefliyoruz” dedi.

GÜÇlÜ İŞBİrlİklErİ
UnıCEf Türkiye Sosyal Politika
Sorumlusu Dr. Görkem Güner,
haritanın veriye dayalı hizmetler ve
güçlü işbirlikleriyle en az 10 bin
çocuğun ihtiyacına yanıt verilmesini
hedeflediğini kaydetti. İhtiyaç Haritası
kurucu ortaklarından oyuncu Mert Fırat
da projenin İzmir’den başlamasının
kendileri için çok değerli olduğunu
belirterek, ihtiyaçların iller bazında
şeffaf biçimde görülebilmesinin
projenin çıkış noktası olduğunu ifade
etti. İzmir’in bu konudaki hassasiyeti ve
geri dönüş hızının da süreci
güçlendirdiğini belirten Mert Fırat,
İzmir’e, UNICEF’e ve Büyükşehir
Belediyesi’ne teşekkür etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde tanıtılan Avrupa Birliği destekli UNICEF Çocuk Haritası
girişimiyle İzmir, Ankara ve Gaziantep’te en az 10 bin çocuğun ihtiyacına çözüm üretilmesi hedefleniyor

Bornova Kent
Söyleşileri’nin
konuğu Ersözlü

Bornova'Da kültür ve
sanat etkinlikleri
kapsamında
düzenlenen ‘Kent
Söyleşileri’nin konuğu
Ünal Ersözlü oldu. n 2’de

Üç günlük ziyaret için İzmir’e gelen İYİ Parti Genel Başkanı, “İzmir’de iktidarın iştahını kabartan
rant alanları var. Büyük sorunların çözümleri ise siyaset mekanizmasının içinde aranmalı” dedi

CHP Büyükşehir Belediye Başkanları Buluşması
Yurtiçi Örgütlenmeden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Ensar Aytekin ile Yerel Yönetimlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gökan
Zeybek'in katılımıyla Balıkesir'de bir otelde
gerçekleştirildi. Toplantının açılışında konuşan
Ensar Aytekin, CHP yönetimindeki belediyelere
yönelik operasyonlar ve belediye başkanlarının
parti değiştirmesine tepki gösterdi. n 4’te

CHP’Lİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLARI BALIKESİR’DE BULUŞTU 

‘Millet cezalandırılıyor’

BUGÜn ÖDEMİŞ’TE
İyİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, üç günlük ziyaret için
İzmir’e geldi. Program kapsamında
İl Başkanlığı’nı ziyaret eden
Dervişoğlu, burada düzenlenen
basın toplantısında bugün kentte
esnaf ziyareti sonrası Ödemiş’e
gideceğini söyledi. Dervişoğlu,
“Yarın ise Zübeyde Hanım’ın anıt
mezarını ziyaretin ardından
Karşıyaka’da esnafın sorunlarını
dinleyeceğiz” dedi. n 5’te

Köksal: Salı günü AK
Parti’ye katılıyorum
afyonkaraHİSar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, AK Parti’ye
katılacağı iddialarına ilişkin “Evet ben bir
karar verdim” diye konuştu. n4’te

Hantavirüs covid
kadar bulaşıcı değil
Sağlık Bakanlığı Türkiye'de pozitif
hantavirüs vakası tespit edilmediğini
açıklarken dünya gündemine oturan
virüse ilişkin soru işaretleri artıyor. n3’te

Bakan Gürlek’e
sandığı gösterdi
CHP'nİn tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu, Adalet
Bakanı Akın Gürlek'in televizyonda
yaptığı açıklamaları eleştirdi. n 4’te
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Ankara, Gaziantep ve İzmir pilot il
Çocuk Haritası girişimi; çocukların
eğitim, sağlık ve koruma alanlarındaki
ihtiyaçlarını veri temelli bir yaklaşımla
belirlemeyi ve bu ihtiyaçlara yönelik
çözümler geliştirmeyi amaçlıyor.
Girişim aynı zamanda yerel

yönetimler, sivil toplum kuruluşları ve
özel sektör arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesini hedefliyor. Ankara,
Gaziantep ve İzmir’in pilot il olarak yer
aldığı proje kapsamında en az 10 bin
çocuğa ulaşılması planlanıyor.
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‘İktidar yaşlıları
resmen kapının
önüne koydu’

CHP’lİ Bekir Başevirgen
huzurevine başvuru
yaşının 70’e çıkarıldığını
belirterek, “İktidar yaşlıları
resmen kapının önüne
koydu” dedi. n 6’da

Efeler festivali
150 bisikletliyi
ağırladı

EfElEr Belediyesi ev
sahipliğinde yapılan 2.
Efeler Bisiklet Festivali,
Türkiye’nin dört bir
yanından sporcuların
katılımıyla yapıldı. n 2’de

‘Treni rayına
oturtacağız’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
Genel Başkan Özgür Özel’in erken
seçim startını vermesiyle birlikte
saha çalışmalarını hızlandırdı. n 5’te

‘Rant alanları iştah kabartıyor’

Mert FıratMert FıratMert FıratMert FıratMert FıratMert Fırat



Bornova'da kültür ve sanat
etkinlikleri kapsamında düzenlenen
"Kent Söyleşileri"nin son konuğu
Ünal Ersözlü oldu. Etkinlik, şair
Atilla Er'in Ersözlü'nün şiirlerine dair
yaptığı kısa analizle başladı. Şiir
üzerine yapılan bu giriş, söyleşinin
edebi derinliğini daha en baştan
ortaya koydu.

Ünal Ersözlü, konuşmasında
İzmir'e duyduğu güçlü aidiyet hissini
dile getirerek, "Homeros'un torunları
olmaktan ve 8500 yıllık kadim kent
İzmir'e ait olmaktan büyük onur

duyuyorum" dedi. Bu sözler,
salondan büyük alkış aldı.

Şiiri bir hakikat arayışı olarak
tanımlayan Ersözlü, kelimeleri
titizlikle seçerek ve üzerinde yoğun
çalışarak yazdığını belirtti. Şiirin,
insanların hayatında vazgeçilmez bir
ihtiyaç olduğunu vurgulayan yazar,
dizelerinde hakikat ile gerçek
arasında ince ama derin bir ayrım
bulunduğunu ifade etti.

Ersözlü, son şiir kitabı olan ve 
77 şiirden oluşan "Böğürtlen
Öpücüğü" hakkında da katılımcılara

bilgi verdi. Kitabın ortaya 
çıkış süreci ve tematik yapısı 
üzerine paylaşımlarda bulunan 
yazar, düz yazılarında da aynı
hakikat arayışını sürdürdüğünü dile
getirdi.

Kültür sanat etkinlikleri 

Bornova Kent Konseyi Başkanı
Doğan Baran Mengüş, bu tür
etkinliklerin artarak devam edeceğini
vurguladı. Kültür ve sanatın kent
yaşamındaki önemine dikkat çeken
Mengüş, Bornova'nın bu alanda daha

da aktif bir merkez haline geleceğini
ifade etti.

Söyleşinin moderatörlüğünü şair-
yazar İbrahim Aktaş üstlendi. Soru-
cevap şeklinde ilerleyen programda,
Ersözlü'nün edebiyata bakışı ve
yazım süreci detaylı şekilde ele
alındı.

Programın sonunda Ünal
Ersözlü'ye katkılarından dolayı
teşekkür belgesi takdim edildi.
Etkinlik, yazarın kitaplarını
imzalamasıyla sona erdi. 
HABER MERKEZİ 

Aydın'ın Nazilli ilçesinde trafik
haftası etkinlikleri kapsamında eğitimler
sürüyor. Eğitimleri okul öncesinden
başlatan kurumlar, çocuklara uygulamalı
eğitim vererek farkındalık oluşturuyor.

Nazilli'de farklı alanlarda
gerçekleştirilen trafik haftası renkli
görüntülerle sürüyor. Hafta boyunca
süren etkinlikler bu kez Sümerpark
içerisinde bulunan özel trafik eğitim
alanında gerçekleştirilen eğitimlerde
Anasınıfı Öğrencilerine yaya yolu ve üst
geçit kullanımı ile trafik işaretleri ve
kuralları konularında bilgi verildi.

Nazilli İlçe Emniyet Müdürlüğü
Trafik Tescil Büro Amiri Semih Kırbaş
ve ekibi tarafından verilen eğitimlerde
İlçe Emniyet Müdürü Erdal Esen ve İlçe
Milli Eğitim Müdürü Erdinç Güner de

hazır bulundu. Trafik kurallarını adım
adım uygulayan miniklere İlçe Emniyet
Müdürü Erdal Esen, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Erdinç Güner ve İlçe Trafik
Amiri Semih Semih Kırbaş ile Jandarma
ve Polis Trafik ekiplerince düdük, çeşitli
eğitim ve boyama kitapları ile farklı
hediyeler verilirken, minik öğrencilerde
eğitmenlerine çiçek vererek teşekkür etti.

Etkinlikte öğrencilerin ellerini
tutarak parkur boyunca trafik kurallarını
uygulamalı şekilde öğreten İlçe Emniyet
Müdürü Erdal Esen, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Erdinç Güner ile görevli
personel, eğitim boyunca renkli anlara
neden oldu. Çocukların sorularını da
yanıtlayan müdürler, minik öğrencilerine
tavsiyelerde bulunarak büyüklerine
örnek olmalarını istedi. İHA

Kent Söyleşileri’nin
konuğu Ünal Ersözlü
Bornova Belediyesi ve Bornova Kent Konseyi'nin düzenlediği ‘Kent Söyleşileri’nde Mayıs ayının konuğu
şair-yazar Ünal Ersözlü oldu. Ersözlü, "Böğürtlen Öpücüğü"nden de söz etti. Etkinlik, yoğun ilgi gördü

Çameli'de iki gün boyunca süren Masal
Festivali, çocuklar ve ailelerin yoğun
katılımıyla renkli görüntülere sahne oldu.
Birbirinden eğlenceli etkinliklerin yer aldığı
festival büyük beğeni topladı. Çameli
Kaymakamlığı, Çameli Belediyesi, Çameli
İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü, Çameli Yerel
Eylem Grubu, Cittaslow Çameli Ofisi ve
Çameli Atatürk İlkokulu iş birliğinde
düzenlenen Masal Festivali yoğun ilgi
gördü. İki gün boyunca dolu dolu geçen
festival, çocuklar ve aileler için unutulmaz
anlara sahne oldu. Festival süresince
gerçekleştirilen masal anlatımları, çeşitli
gösteriler ve eğitici etkinlikler katılımcılar
tarafından büyük beğeni topladı.
Festivalin son gününde düzenlenen halat
çekme, ebru sanatı, kabak oyma, taş
boyama ve sek sek oyunları renkli
görüntüler oluşturdu. İHA

Masal Festivali 
coşkuyla sona erdi

Aydın’ın Kuşadası ilçesine dört 
gemi ile 10 bin 800 turist geldi.
Kuşadası Ege Port Limanı'na 
sabah saatlerinde Marshall 
adaları bayraklı 'Seven Seas
Grandeur', Bermuda bayraklı 
'Sun Princess', Malta bayraklı
'Celebrity Ascent' ve Norveç 
bayraklı 'Viking Sea' isimli kruvaziyerler
geldi. Gemilerden büyük bölümü 
ABD vatandaşı olmak üzere 
10 bin 800 yolcu indi. Turistlerden
bazıları ilçe merkezinde alışveriş
yaparken, bazıları ise tur otobüsleriyle
Efes Antik Kenti ile Meryem Ana 
Evi'ni ziyaret etti. Kruvaziyer turizmi 
ile birlikte çarşıda hareketlilik
yaşanırken, önümüzdeki günlerde 
de kruvaziyer turizminin devam
edeceği öğrenildi. İHA

Kuşadası’na 10 bin
800 turist geldi

Çanakkale'de Güzel Sanatlar 
Lisesi öğrencilerinin yıl boyunca
hazırladığı eserlerden oluşan 
'Yıl Sonu Resim Sergisi' açıldı. 
Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinin
yıl boyunca hazırladığı eserlerden
oluşan 'Yıl Sonu Resim Sergisi', 
Devlet Güzel Sanatlar Galerisi’nde
düzenlenen programla açıldı. 
İl Milli Eğitim Müdürü Mine Hayta
tarafından gerçekleştirilen açılışın
ardından sergi gezildi. Hayta, 
okul müdüründen öğrencilerin
çalışmaları ve sergide yer alan 
eserler hakkında bilgi aldı. 
Öğrencilerin farklı tekniklerle
hazırladığı çalışmalar ziyaretçiler
tarafından ilgiyle incelendi. 
Birbirinden farklı eserlerin yer aldığı
sergi büyük beğeni topladı. İHA

Öğrencilerden yıl 
sonu sanat sergisi

İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin bokaşi seti
uygulaması kapsamında
gönüllü hanelerde biriken
organik atıklar komposta
dönüştürülüyor. Ekipler, 
dolu kovaları yenileriyle
değiştirirken elde edilen
kompostlar yeşil alanlarda
kullanılmak üzere kontrollü
alanlarda olgunlaştırılıyor.
Organik mutfak atıklarının
kaynağında ayrıştırılarak

yeniden toprağa
kazandırılmasını 
amaçlayan proje kapsamında
gönüllü haneler, aldıkları
eğitimlerin ardından evsel
organik atıklarını bokaşi
kovalarında biriktirerek
kompost sürecini tamamladı.
Sürecin ardından yurttaşlar,
“İyi Tarım İzmir” mobil
uygulaması üzerinden “kovam
dolu” bildirimi yaptı. Bildirimler
üzerine harekete geçen İzmir

Büyükşehir Belediyesi
Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı ekipleri, hanelerden
dolu kovaları teslim alırken
yerine temiz ve boş kovalar
bıraktı. Ekipler, toplanan
kovalarda fermantasyonun
doğru gerçekleşip
gerçekleşmediğini ve sıvı
oluşumunu kontrol ederek
kompostların kalite
değerlendirmesini yaptı.
HASAN ERCAZİP

Bokaşi kompostları toprakla buluşuyor

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in ev sahipliğinde, Bisikletliler
Derneği Aydın Şubesi işbirliğinde
gerçekleştirilen 2. Efeler Bisiklet
Festivali, Türkiye’nin dört bir yanından
gelen sporcuların katılımıyla start aldı.

Kentin spor turizmine ve tanıtım
faaliyetlerine büyük önem veren Başkan
Yetişkin’in desteğiyle düzenlenen
organizasyon, Aydın’ın tarihi ve doğal
güzelliklerini bisiklet rotalarıyla
birleştirdi. Efeler’in kültürel mirasını ve
yerel değerlerini ön plana çıkaran
festivalin açılış gününde 150 bisikletli,
12 kilometrelik şehir turu kapsamında
pedal çevirdi.  Danişment Mahallesi ve
Tralleis Antik Kenti’nde bisiklet süren
sporcuların festival coşkusu, ilk günün
akşamında Pınarbaşı Mesire Alanı’nda
düzenlenen açılış programıyla ikiye
katlandı. Efeler Kent Orkestrası’nın
müzikleriyle eğlenen katılımcılar
Pınarbaşı Mesire Alanı’nın eşsiz

doğasında kamp yaptı. Katılımcılar
festival boyunca Karange Yaylası, Nysa
Antik Kenti ve Çakırbeyli Köy Pazarı
gibi bölgenin sembol noktalarını da
ziyaret etti. Türkiye’nin farklı
şehirlerinden gelen bisikletliler aynı
zamanda Efeler’in yöresel lezzetlerini
deneyimlediği festivalde, kentin
tanıtımına doğrudan katkı sağlandı.
Bisikletliler Derneği Aydın Şube
Başkanı Hümeyra Yıkılmaz, Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’e
sağladığı katkılar için teşekkür ederek
"Festivalimize ülkemizin pek çok
yerinden 150 bisikletli arkadaşımız
katılıyor. Açılış turu kapsamında 12
kilometre boyunca pedal çevirdik.
Bisikletli arkadaşlarımız, kentimizin
yöresel lezzetlerini tadacak. Bu anlamda
gerçekten bir festival havasında olacak.
Desteklerinden dolayı Efeler Belediye
Başkanımız Anıl Yetişkin'e teşekkür
ediyoruz" dedi. İHA

Efeler’in festivalinde 150
bisikletli pedala bastı

Ekiplerden miniklere 
özel trafik eğitimi
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Son iki yılda artan hayat
pahalılığı ve ekonomik sıkıntılar
karşısında İzmir Büyükşehir
Belediyesi sosyal yardım
çalışmalarını katlayarak büyüttü.
Başkan Dr. Cemil Tugay’ın göreve
gelmesiyle ihtiyaç sahibi hanelere
yönelik çalışmalar hız kazanırken,
sosyal belediyecilik ilkesi sahada
güçlü uygulamalarla hayata
geçirildi. Yüz binlerce haneye
ulaşan ayni ve nakdi yardımlar
sayesinde vatandaşın yükü
hafifletilirken, İzmir genelinde
geniş kapsamlı bir sosyal
dayanışma ağı kuruldu.

Sürdürülebilir bir model

Başvurular doğrultusunda
sürdürülen destekler kapsamında
emeklilere yönelik su faturası, kira

ve market yardımları sağlandı. Kent
genelinde oluşturulan dayanışma
noktalarıyla ihtiyaç sahibi
vatandaşlara ulaşıldı. Afet, kriz ve
günlük yaşamın her anında
İzmirlinin yanında yer alan
Büyükşehir Belediyesi, barınma
ihtiyacı olan yurttaşlar için otel ve
misafirhane hizmetlerini devreye
aldı. Bu çalışmalarla İzmir’de
sosyal belediyecilik anlayışı somut
ve sürdürülebilir bir modele
dönüştü. 

Sosyal yardım başvurusu alındı
ve nakdi yardımlar kapsamında
önemli destekler sağlandı.
Emeklilere yönelik; su faturası
desteğiyle 5 bin 247 haneye 2
milyon 680 bin 830 TL, kira
desteğiyle 3 bin 162 haneye 26
milyon 163 bin 500 TL, market

desteğiyle ise 13 bin 261 haneye
162 milyon 293 bin 160 TL katkı
sunuldu. Ayrıca; şehit ve gazi
ailelerinden 3 bin 343 kişiye 2
milyon 507 bin TL, 5 bin 398
üniversite öğrencisine 20 milyon
242 bin TL, kış desteği kapsamında
54 bin 280 kişiye 54 milyon 280 bin
TL, yeni yıl desteği kapsamında 60
bin 112 kişiye 60 milyon 112 bin
TL, çölyak ve fenilketonüri
hastalarına 5 milyon 871 bin TL,
afetzede yardımı kapsamında ise 2
bin 182 haneye 57 milyon 637 bin
TL ulaştırıldı.

Bayram yardımları kapsamında
2024 yılında; Ramazan Bayramı
için 52 bin 584 haneye 39 milyon
438 bin TL, Kurban Bayramı için
43 bin 781 haneye 35 milyon 85 bin
TL destek sağlandı. 2025 yılında;

Ramazan Bayramı için 31 bin 610
haneye 31 milyon 610 bin TL,
Kurban Bayramı için 37 bin 753
haneye 37 milyon 753 bin TL katkı
sunuldu. 2026 yılında ise; altı kez
planlama yapıldı ve ilk destek 64
bin 271 haneye 96 milyon 406 bin
TL olarak ramazan ayında sağlandı.
Sosyal Yardım Nakit Destekleri
kapsamında toplamda 278 milyon
435 bin TL nakdi destek aktarıldı.
Ayni yardımlar kapsamında; 1-5
yaş aralığında çocuğu olan 157 bin
443 haneye 8 milyon 801 bin litre
süt, 159 bin 148 gıda paketi, 1527
hijyen paketi, 4 bin 454 yakacak, 3
bin 935 ev eşyası, 30 bin çocuk
şampuanı, 16 bin 346 bebek bezi, 
4 bin 805 mama, 2 bin 827 bebek
paketi vatandaşlara ulaştırıldı. 
OĞUZ YÖRÜK

Ekonomik kriz derinleşirken İzmir Büyükşehir Belediyesi kesenin ağzını açtı. Emekliden öğrenciye, anneden
afetzedeye yüz binlerce haneye ulaşan yüz milyonlarca liralık destekle kentte dayanışma ağı büyüdü 

Kurban Bayramı tatilinin 9 güne
çıkarılmasının ardından,
Türkiye'nin en önemli turizm
merkezlerinden biri olan Çeşme'de
otel rezervasyonlarında yoğunluk
başladı. Yaz sezonunun yaklaşması
ve hava sıcaklıklarının
yükselmesiyle birlikte turizmciler,
misafirlerini ağırlamak için
hazırlıklarını tamamladı. Kurban
Bayramı tatilinin uzatılmasıyla
birlikte Çeşme'deki otellerde
rezervasyon trafiği hız kazandı.
İlçedeki otellerde doluluk oranı
şimdiden yüzde 50 seviyelerine
ulaştı. Sektör temsilcileri, bayrama
bir hafta kala bu oranın yüzde
70'lere çıkacağını, bayram tatili
süresince ise tüm tesislerin yüzde
100 dolulukla hizmet vereceğini
öngörüyor.

‘Festival süreci’

Çeşme'nin en gözde turistik
merkezi Alaçatı'da da bayram
öncesi tüm hazırlıklar bitirildi.
Alaçatı Turizm Derneği Başkanı
Kerem Ünsal, sezonun gidişatından
memnun olduklarını belirterek,
"İşletmelerimiz zaten Ot Festivali

ile beraber bütün hazırlıklarını
tamamlamıştı. Önceki yıllara 
göre konaklama açısından 
oldukça iyi geçen bir festival 
süreci yaşadık. Sezona dair
en önemli göstergemiz Ot
Festivali'ndeki doluluklar
oluyor. O anlamda bu yıl
sezonun çok iyi geçeceğini
düşünüyoruz" dedi.

Bayram tatilinin 9 güne
uzamasının turizmcileri
sevindirdiğini ifade eden Ünsal,

doluluk oranlarına ilişkin şu
bilgileri verdi: "Şu an
rezervasyonlarımız yüzde 50'ler
seviyesinde. Ancak Alaçatı'da
misafirlerimizin rezervasyon
alışkanlıkları genellikle son
dakika şeklindedir. Önümüzdeki
hafta bu oranların yüzde 70'lere,
tatil geldiğinde ise tamamen
doluluğa ulaşacağını öngörüyoruz.
İklimin de etkisiyle bayramın
oldukça hareketli geçmesini
bekliyoruz." İHA

Basın İlan Kurumu (BİK) ile Ege
Üniversitesi iş birliğinde düzenlenen
"15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik
Atölyesi"nde öğrenciler, toplumsal
hafızanın medyadaki yeri ve etik
habercilik anlayışı üzerine
uygulamalı eğitim aldı. Atölye
kapsamında katılımcılar, 15
Temmuz sürecinde atılan
manşetleri inceleyerek habercilik
dili, kamu sorumluluğu ve medya
etiği konularında deneyim kazandı.

Basın İlan Kurumu (BİK) ile Ege
Üniversitesi (EÜ) iş birliğinde, EÜ
İletişim Fakültesi'nde "15 Temmuz
Manşetleri Gazetecilik Atölyesi"
etkinliği "Hafızayı Koru, Hakikati
Yaz" sloganıyla düzenlendi.
Atölyenin açılış programına BİK
İzmir Bölge Müdürü Osman
Başeğmez, Cumhurbaşkanlığı
İletişim Başkanlığı İzmir Bölge
Müdürü Cengiz Kutlu Yüksel, EÜ
İletişim Fakültesi Dekanı Bilgehan

Gültekin, gazeteci-yazar Ekrem
Kızıltaş ile akademisyenler ve
öğrenciler katıldı.

Gün boyunca devam eden
oturumlarda öğrenciler, 15 Temmuz
sürecinde medyanın rolü, toplumsal
hafıza ve etik habercilik konularında
uygulamalı eğitim alma fırsatı buldu.
Atölye çalışmalarını başarıyla
tamamlayan katılımcılara ise
program sonunda sertifikaları
takdim edilecek. İHA

İzmir’de 15 Temmuz manşetleri ele alındı

MİLYONLARCA LİRALIK DESTEK SAĞLANDI

Büyükşehir, dar 
gelirlilerin yanında

Bayram tatili için rezervasyon yoğunluğu

39 Mayıs 2026 CumartesiHABERLER

‘Bayramda memlekete
gitmek hayal oldu’
Bayram tatilinin 9 güne çıkarılması
vatandaşı sevindirmeye yetmedi. Tatil
haberiyle birlikte gözler turizm bölgelerine
çevrilirken, sokağın gündeminde yine
geçim derdi vardı. Egemax TV’ye konuşan
vatandaşlar, ekonomik krizin gölgesinde
tatilin kendileri için sadece “ekstra masraf”
anlamına geldiğini söyledi.  “9 gün tatil
olmuş ne fark eder? cebimizde para yok
ki…” diyen vatandaşlar, artan hayat
pahalılığı nedeniyle bırakın tatil yapmayı,
günlük ihtiyaçlarını karşılamakta bile
zorlandıklarını anlattı. Kimi vatandaş
“bayramda memlekete gitmek hayal oldu”
sözleriyle yaşadığı geçim sıkıntısını dile
getirdi. RECEP SANKAYA/ ÖZEL HABER 

Karabağlar’da kentsel
dönüşüm vurgusu
Helil Kınay başkanlığında gerçekleştirilen
Karabağlar Belediyesi Mayıs Ayı Olağan
Meclis Toplantısı'nda 2025 Mali Yılı Kesin
Hesap Raporu oy çokluğuyla kabul edildi.
Toplantıda kapsamlı bir değerlendirme
yapan Başkan Kınay, belediyenin mali
yapısından sosyal projelere, yatırımlardan
kentsel dönüşüme kadar birçok başlıkta
önemli mesajlar verdi. Ekonomik
zorluklara rağmen mali disiplinden taviz
vermediklerini belirten Kınay, belediyede
personel sayısının artırılmadığını, aksine
azaldığını ifade ederek mevcut
hizmetlerin verimlilik esaslı bir anlayışla
sürdürüldüğünü söyledi. 
MÜRVET KUBAY
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Hantavirüs, covid
kadar bulaşıcı değil
Sağlık Bakanlığı Türkiye'de pozitif hantavirüs
vakası tespit edilmediğini açıklarken dünya
gündemine oturan virüse ilişkin konuşan
Klinik Mikrobiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları
Uzmanı Prof. Dr. Funda Timurkaynak,
"Gemideki bazı kişilerin 24 Nisan'da ayrıldığı
ifade ediliyor. Türkiye dahil bu vakaların
mutlaka karantinada olup topluma en
azından 6 hafta karışmayıp bulgular
açısından yakın takip edilmeleri uygun olur,
bir şey olmaz diyemeyiz. İnsandan insana
bulaş riski var. Salgın, herkesin endişesi bu,
virüsün bulaştırıcılığı bir Covid ya da grip
kadar değil. Bu virüse özgü antiviral tedavi
yok, ağır bir viral hastalık, akciğer tutulumu
yüzde 30-40 gibi bir ölüm oranıyla
seyrediyor" dedi. İHA



CHP Büyükşehir Belediye
Başkanları Buluşması Yurtiçi
Örgütlenmeden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Ensar Aytekin ile
Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek'in
katılımıyla Balıkesir'de bir otelde
gerçekleştirildi.

Büyükşehir belediye
başkanlarının katılımıyla
gerçekleştirilen toplantının açılışında
konuşan CHP Yurtiçi Örgütlenmeden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Ensar Aytekin, CHP yönetimindeki
belediyelere yönelik operasyonlar ve
belediye başkanlarının parti
değiştirmesine tepki göstererek
şunları söyledi:

‘İktidar yerelden başlar’
"Türkiye’de bir gelenek var, bir

gerçek var. İktidar yerelden başlar.
Bir partiyi yerel yönetimler iktidara
taşır ya da bir partiyi yerel
yönetimlerdeki başarısızlık
iktidardan alır. Son seçimde
Cumhuriyet Halk Partisi’nin yüzde
38 oranla birinciliği iktidar partisinde
korku bacayı sarmış durumda. Halk
tabiriyle, 'Tarzan zorda'. Halk
desteğini kaybeden parti, elinde
bulunan devlet gücünü; polisini,
hâkimini, devletin gücünü başta
belediye başkanlarımız olmak üzere
partimize yöneltmiş durumda.
Operasyonlar sadece şafak
operasyonları, gözaltılarla
yapılmıyor. Bazen de adına transfer
dediğimiz tehditle, şantajla,
korkuyla; 'Ya hapse atılacaksın ya
bize katılacaksın' dayatmasıyla çeşitli
transferlerle yapılıyor. Arkadaşlar, bu

transfer bir kişinin belediye başkanı
da olsa parti değiştirmesi hikâyesi
değildir. A partisinden B partisine
geçme meselesi değildir. O kişinin
milletin iradesini, milletin emanetini
alıp bir başka yere taşımasıdır ki
bunun adına da ihanet denir.

Bu topraklarda 31 Mart’tan bu
yana yeni bir siyasi tarih yazılıyor.
Ve her tarihin kahramanları olur,
kahramanları olur; bir de hainleri
olur. Bu millet, bu toplum iki şeyi
unutmaz. Bir, kahramanları unutmaz.
Zor günlerde direnenleri unutmaz.
Millete, halka sahip çıkanları
unutmaz. Birbirine kenetlenenleri
unutmaz. Dik duranları unutmaz.
Bir de hainleri, ihanet edenleri,
dönekleri unutmaz. Yazar bir yere.
Ve günü geldiğinde, o sandık
kurulduğunda ihanet edenlere,
hainlere hesabını sandıkta sorar."

‘Belediye nasıl silkelenir’
CHP Yerel Yönetimlerden

Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Gökan Zeybek de 

iktidarın belediyeler üzerindeki
mali yüklere karşı çözüm bulması
gerektiğini belirterek,

"Gördüğünüz manzara açık ve
nettir. Belediyelerimizin performansı,
ortaya koydukları yüksek halk
memnuniyeti; hem vatandaş
memnuniyeti hem kendilerinin daha
yüksek oranda seçilebilme
yeteneğine sahip olması ama aynı
zamanda belki de iktidarı en çok
rahatsız eden; belediyelerin
performansının parti politikasıyla
birleşerek ilçelerde ve illerde partiyi
birinci parti pozisyonuna

getirmesidir. İşte bu başarı hikâyeleri
önce bir modelle başladı:
'Cumhuriyet Halk Partili belediyeleri
silkeleyin.' Peki ne demek
silkelemek? Çamaşırı silkelersiniz,
halıyı silkelersiniz. Belediye nasıl
silkelenebilir? İller Bankası ve
Hazine paylarından, kendinden
önceki AK Partili belediye
başkanlarının yaratmış olduğu
borçları uzun vadeli değil; toplam
gelirlerinin yüzde 40’ı oranında
kesinti yaparak daraltalım dediler.
Sosyal Güvenlik Kurumu’nun
borçlarının hızlı bir biçimde kesintiye
uğratılması, hazine paylarının
kesilmesi, arkasından yetki
daraltılması" dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası'nın mülkiyetinin
Vakıflar Genel Müdürlüğü'ne devrine
ve tahliyesine karar verildiğini
hatırlatan Zeybek, "Bunun çok ironik
örneğini vermek istiyorum değerli
arkadaşlar size. İstanbul’da Galata
Kulesi’ni Cenevizliler yapmıştır.
Yerebatan Sarnıcı’nı da Doğu Roma
İmparatorluğu ya da Bizans
döneminde yapılmıştır. Galata
Kulesi’ni Cenevizlilerden kurtardık.
Yerebatan Sarnıcı’nı ve İstanbul’u
Bizanslılardan kurtardık. İstanbul
Büyükşehir Belediyesi’nin
mülklerini, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin mülklerini,
Cumhuriyet Halk Partili
belediyelerin mülklerini AKP
iktidarından kurtaramıyoruz" dedi.

TBMM Genel Kurulu’nda
görüşülen belediyeler, bağlı
kuruluşlar ve iştiraklerinin yeni
şirket/kooperatif kurması ya da ortak

olması artık Cumhurbaşkanı'nın
iznine tabi tutulmasına da tepki
gösteren Zeybek, sözlerine şöyle
sürdürdü:

"Parlamentoda bir yasa geçti.
Belediyelerin şirket kurması,
kooperatif kurması, şirket gibi
yoluyla temin etmesi, kooperatiflere
ortak olması gibi tüm işlemler
Cumhurbaşkanı onayına bağlandı.
Bunun anlamı şudur: Artık onay bitti.
Üretici kooperatifleriyle işbirliği
yapmayan belediye, engellilerle,
kırsal kalkınmada köylülerin kurduğu
kooperatiflerle ortaklık yapmayan bir
belediye nasıl olur da üreticiden
aldığı ürünü aracısız olarak tüketime
ya da uluslararası piyasalara, yurt dışı
piyasalarına satarak köylünün,
çiftçinin daha yüksek seviyede gelir
elde etmesini sağlar? Aslında
cezalandırılan belediyeler midir? Bu
yasal engellerle birlikte belediyelerin
eli kolu bağlanmış mı olur?
Cezalandırılan milletin ta kendisidir.
Millet cezalandırılmaktadır.’’

Yeni toplantı Giresun’da 
CHP'li İl Belediye Başkanları

Toplantısı, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Gökan Zeybek
başkanlığında 21-22-23 Mayıs’ta
Giresun’da yapılacak. Toplantıda
CHP’li belediyelere yönelik
operasyonlar başta olmak üzere
tutuklu CHP'nin cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu ile diğer
belediye başkanlarının durumu,
belediyelerde gelir arttırıcı
çalışmalar, kurumsal risk yönetimi
gibi konular ele alınacak. 
HABER MERKEZİ

CHP’Lİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLARI BALIKESİR’DE BULUŞTU... 

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu, Adalet Bakanı
Akın Gürlek ve İBB'ye yapılan yeni
operasyon hakkında açıklama yaptı.

İBB'ye yönelik dün sabah
saatlerinde düzenlenen yeni
operasyonda, aralarında Genel Sekreter
Yardımcısı Oktay Özel ile Park ve
Bahçeler Daire Başkanı Tuğba Ölmez
Hancı'nın da bulunduğu 29 kişi
gözaltına alınmıştı.

Gürlek'e, "Savcı bakan" diye
seslenen İmamoğlu, Akın Gürlek'in
televizyon programında yaptığı
açıklamaları eleştirdi. "Savcı bakan
akşam açıklama yapıyor. 'Bu konuda
konuşmak istemiyorum, yargı süreci
devam ediyor' diyor ama sonra tüm
detayları kendi açısından anlatıyor"
diyen İmamoğlu, "İddianamesi kabul
edilip edilmediği belli olmayan
Büyükçekmece davası için; ‘İddianame
kabul edildi, öyle duymuştum’ diyerek,
tüm yargı süreçlerinden haberi olduğunu

ikrar ediyor. Şu, bu etkin pişmanlıktan
faydalandı diye son dakika bilgisi
veriyor" ifadelerini kullandı.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne
(İBB) dün sabah saatlerinde düzenlenen
operasyona tepki gösteren İmamoğlu,
"Sonra sabah operasyon yapılıyor. İBB
bürokratlarımız gözaltına alınıyor.
Davet edilseler ifadeye gidecek insanlar,
şafak vakti operasyona maruz kalıyor.
Tüm bunların siyasi olduğunu bizzat
kendileri açık ediyor. Milletimiz hepsini
görüyor ve vicdanında mahkum ediyor"
şeklinde yazdı.

İmamoğlu son olarak,
"Hukuksuzluğu ve zulmü
büyütüyorsunuz ama korkunun ecele
faydası yok. Öyle de gideceksiniz böyle
de gideceksiniz. Hem de en yakın
sandıkta" ifadelerini kaydetti.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
İBB'ye yönelik soruşturma kapsamında
30 isim hakkında gözaltı kararı
bulunduğunu, yurt dışında bulunan bir

isim dışında 29 kişinin gözaltına
alındığını açıkladı. Gözaltına alınanlar
arasında İBB Genel Sekreter Yardımcısı
Oktay Özel'in de bulunduğu öğrenildi.

30 yeni gözaltı
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,

İBB'ye yönelik soruşturma kapsamında
30 isim hakkında gözaltı kararı
bulunduğunu, yurtdışında bulunan bir
isim dışında 29 kişinin gözaltına
alındığını açıkladı. Gözaltına alınanlar
arasında İBB Genel Sekreter Yardımcısı
Oktay Özel ile İBB Park ve Bahçeler
Daire Başkanı Tuğba Ölmez Hancı'nın
da bulunduğu belirtildi. Operasyona
ilişkin İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı'ndan yapılan açıklamada
operasyonun "Ağaç ve Peyzaj A.Ş isimli
iştirak şirketi üzerinden usulsüzce
kurgusal bir ihale sistematiği işleterek
ihalelere fesat karıştırdığı iddialarına
yönelik" gerçekleştiği ifadesi yer aldı.
HABER MERKEZİ

‘Millet cezalandırılıyor’

Uluslararası Af Örgütü, yaklaşık altı aydır
tutuklu bulunan Tele 1 Genel Yayın
Yönetmeni Merdan Yanardağ’ın derhal
ve koşulsuz serbest bırakılması için çağrı
yaptı. Af Örgütü, gazetecilerin “aşırı geniş
ve muğlak yasalar” kullanılarak
susturulmaya çalışıldığını belirtti. 
Uluslararası Af Örgütü tarafından yapılan
açıklamada, Türk Ceza Kanunu’nun
328/1 maddesi kapsamında “siyasal
casusluk” ile suçlanan Yanardağ’ın 26
Ekim 2025’ten bu yana tutuklu
bulunduğu belirtilirken, davanın ilk
duruşmasının 11 Mayıs’ta Marmara Açık
Cezaevi Yerleşkesi Duruşma Salonu’nda
görüleceği kaydedildi. Yanardağ’ın,
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu, seçim kampanyası
yöneticisi Necati Özkan ve iş insanı
Hüseyin Gün ile birlikte 15 ila 20 yıl
arasında hapis istemiyle yargılandığı
ifade edildi. 

‘Suçlamalar mesnetsiz’
Uluslararası Af Örgütü Türkiye Şubesi
Direktörü Ruhat Sena Akşener,
Yanardağ’a yönelik suçlamaların
“mesnetsiz” olduğunu savunarak, “Bu
haksız tutukluluk derhal sona ermeli,
şartsız serbest bırakılmalıdır” dedi.
Akşener, iddianamede devlet sırrı
niteliğinde herhangi bir bilginin temin
edildiğine ilişkin somut delil
bulunmadığını belirtti.
Uluslararası Af Örgütü ayrıca,
Yanardağ’ın gözaltına alındığı gün Tele
1’in sahibi olan şirkete Tasarruf Mevduatı
Sigorta Fonu’nun (TMSF) kayyım olarak
atanmasını ve daha sonra kanalın satışa
çıkarılmasını, Türkiye’de bağımsız ve
muhalif medya alanının daralmasının son
örneklerinden biri olarak değerlendirdi.
HABER MERKEZİ

Uluslararası Af 
Örgütü’nden Merdan 
Yanardağ için çağrı

CHP Büyükşehir Belediye Başkanları Buluşması’nda konuşan CHP Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek, ‘cezalandırılanın belediyeler değil milletin ta kendisi olduğunu’ söyledi
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Köksal: Salı günü AK
Parti’ye katılıyorum
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, AK Parti’ye katılacağı iddialarına
ilişkin “Evet ben bir karar verdim. Salı günü
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı'nda
AK Parti’ye katılıyorum. Bu kararın
arkasında herhangi bir tehdit ya da baskı
yoktur. Hakkımda herhangi bir soruşturma
da bulunmamaktadır” dedi.
CHP'li Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, TV100'de katıldığı
programda AK Parti’ye katılacağı iddialarına
ilişkin, şunları söyledi:
"Evet ben bir karar verdim. Salı günü
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı'nda

AK Parti’ye katılıyorum. Bu
kararın arkasında herhangi

bir tehdit ya da baskı
yoktur. Hakkımda
herhangi bir soruşturma
da bulunmamaktadır.
Sayın Cumhurbaşkanı
ile dün yarım saatten

fazla bir süre görüştüm.
Sayın Cumhurbaşkanı

bana bazı anket
çalışmalarından bahsetti. Ve

ankette kişisel uyumun çok yüksek
olduğunu gösterdi. Sayın Cumhurbaşkanı
Burcu Köksal'a   'Parti olarak biz senin
arkandayız. Eleştiriler seni etkilemesin. Sen
hizmetlerine devam et. Biz sana parti olarak
her türlü katkıyı sunacağız ' diyor."

‘Anadan doğma CHP’liyim’ 
AK Parti’ye geçeceğini açıklayan
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Köksal'ın,
daha önce CHP'den ayrılmayacağını
söylediği ortaya çıktı. Köksal o dönem
katıldığı bir yayında "Anadan doğma
CHP’liyim" ifadelerini kullanmıştı.
HABER MERKEZİ

Kemalist Aydınlanma Derneği Sözcüsü
Buket Müftüoğlu, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin Abdullah Öcalan’a
yönelik siyasi statü verilmesi önerisinin
asla kabul edilemeyeceğini söyledi.
Kemalist Aydınlanma Derneği Sözcüsü
Buket Müftüoğlu yaptığı açıklamada,
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
Abdullah Öcalan’a ilişkin açıklamalarına
tepki gösterdi. Müftüoğlu, şunları
kaydetti:
"Gücünü yitirmiş; terörist başının
ifadesiyle ‘miadını doldurmuş’,
bölgedeki Kürt terör yapılanmaları
üzerindeki etkisi silikleşmiş kanlı terör
örgütü ve onun İmralı’daki unutulmaya
yüz tutmuş sözde liderine yeniden güç,
itibar ve resmi bir siyasal statü
kazandırmayı amaçlayan bu
açıklamalar, asla kabul edilemez. 

Yarım yüzyıllık politika
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin terörle
mücadele sürecinde ödün vermeksizin
sürdürdüğü ‘PKK’yı Türkiye’deki Kürt
kökenli yurttaşlarımızdan ayırt edici’ ve
‘Öcalan’ın Kürtlerin önderi olmadığı’
yönündeki yarım yüzyıllık temel politika,
bu açıklamalarla yok sayılmıştır. 
Öcalan’a meşru siyasetin kapılarını
açmak, ‘kurucu önderlik’ gibi vicdanları
yaralayan bir statü bahşetmek, bölücü
emperyalist projenin kanlı piyonlarının
yüzyıllık dayatmalarına onay vermektir.
Öcalan’ı ‘devletin muhatabı’ ve
‘demokratik siyaset alanının
açılmasındaki ana aktör’ olarak
nitelendiren DEM Parti’nin
açıklamalarının Cumhur İttifakı
tarafından sessizlikle karşılanması,
sürecin milletten gizlenerek sürdürülme
gerekçelerinin de ifşasıdır." 
HABER MERKEZİ

Buket Müftüoğlu: 
Öcalan'a statü
asla kabul edilemez



İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, üç günlük
ziyaret için dün İzmir’e geldi.
İzmir programı kapsamında
İl Başkanlığı’nı ziyaret eden Genel
Başkan Dervişoğlu, burada
düzenlenen basın toplantısında
gündeme ilişkin açıklamalarda
bulundu. Dervişoğlu’na, İzmir
Milletvekili Hüsmen Kırkpınar ile
İYİ Parti İzmir İl Başkanı Ülkü
Doğan eşlik etti.

‘Sahanın gündemi farklı’
İzmir programını anlatarak

konuşmasına başlayan Dervişoğlu,
“Bugün programımıza başladık.
Köklü bir sanayi kuruluşunu ziyaret
ettik. Orada işveren ve işçilerle bir
araya geldik. Yarın (bugün) esnaf
ziyareti yapıp, oradan da Ödemiş’e
gidip çiftçiyi tarlasında ziyaret
edeceğim. Akşam da Göztepe
maçını izlemek üzere stada
gideceğim. 10 Mayıs Pazar günü
Zübeyde Hanım’ın anıt mezar
ziyaretini yaptıktan sonra
Karşıyaka’da esnaf ziyareti
yapacağız. 36 ilde ziyaretler
gerçekleştiriyoruz. Sahanın
gündemi farklı. Biz İYİ Parti olarak
Türkiye’nin gerçek gündemini
kamuoyunun dikkatine sunmaya

çaba sarf ediyoruz. Hâlâ yapay
gündemlerle uğraşıldığına şahit
oluyoruz. İşsizlik problemi ile karşı
karşıyayız. İstihdam her geçen gün
azalıyor. Fabrikalar kapanıyor.
Türkiye bugün üreten değil borçla
ayakta kalmaya çalışan bir ülkeye
döndü. Maaşlar her geçen gün
eriyor, gençler umutsuzluk
sarmalına sürükleniyor. Eskiden
yatırım için kredi alınırdı, bugün ise
ay sonunu getirmek için alınıyor.
Millet icra kapısında gerçekleri
yaşıyor” dedi.

Erken seçime ihtiyaç olduğunu
dile getiren Müsavat Dervişoğlu,
“Türkiye’nin şu an seçime ihtiyacı
var. Ancak seçim kararı için
nitelikli çoğunluğa ihtiyaç var.
Bizim 30 vekilimiz var. CHP ile
birleşsek bile erken seçimi mümkün
kılmıyor. Muhalefet yapabileceği
şeyleri talep etmeli. Aksi takdirde
vatandaşa yapamayacağınız şeyleri
söylerseniz muhalefete olan güven
zedelenir. Bazı söylemler iktidar
sahiplerinin iştahını kabartıyor.
Ülke gündemine kademeli olarak
farklı skandallar taşıma ihtimalleri
oluyor. Doğru adım atıldığı zaman
siyasetin üzerine şantaj yüklemesi
yapma ihtimalleri söz konusu
olabiliyor. Bazı transferleri ve

yaşanan hadiseleri, soruşturmaları
bu kapsamda değerlendirmek
mecburiyetindeyiz” dedi.

Mutlak butlan davasına ilişkin
açıklamalarda bulunan Dervişoğlu,
“CHP için mutlak butlan kararı
konuşuluyor ama kamuoyunda
butlan yazıldı deniyor. Kararın
yazılması için talimat beklendiği
söyleniyor. Bir siyasi karar
bekleniyorsa o ülkede adalet
bitmiştir. Biz İYİ Parti olarak
yaşanan süreçleri doğru okuyarak
yol haritası çizmeye gayret sarf
ediyoruz” diye konuştu.

‘Misliyle hissediliyor’
İzmir’in sorunlarına dikkat

çeken Dervişoğlu, “Çeşme Projesi
yeni bir proje değil. İzmir’in son
derece trafik, altyapı problemi var.
Türkiye’de yaşanan her sorun
İzmir’de misliyle hissediliyor.
İzmir’de iktidarın iştahını kabartan
rant alanları var. Büyük sorunlar var
ve bunların çözümü siyaset
mekanizmasının içinde aranmalı.
Siyasi partilerin vatandaşın gözünde
itibar kaybettiğini görüyorum.
Siyasete, adalete, medyaya
güvenilmiyor. Biz bu ülkeyi el
birliği ile kurtarmak zorundayız”
dedi. HABER MERKEZİ

‘İzmir’in 
rantı iştah
kabartıyor’

Üç günlük ziyaret için İzmir’e gelen İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, “İzmir’de iktidarın iştahını kabartan rant alanları var. Büyük
sorunların çözümü de siyaset mekanizmasının içinde aranmalı” dedi

AK Parti İzmir Milletvekili

Yaşar Kırkpınar, İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın,

“İzmir’den 2025 yılında 951 milyar

lira vergi toplanmış. Yapılan yatırım

32 milyar TL. İzmir

yatırım sıralamasında

77’nci sırada. Oran

olarak ise yüzde

3.75”

açıklamalarına

tepki gösterdi.

Devletin

yatırım yaparken

ihtiyaçları

öncelediğine dikkat

çeken AK Partili

Kırkpınar, “Türkiye’de

Edirne’den Kars’a kadar devlet

yatırım yaparken oradan topladığı

vergilere göre yapmaz. Hakkari’den

şu kadar topladık, şu kadar yapacağız

demez. Bizim devletimiz bir hukuk

devleti, sosyal devlet. İzmir’den

toplanan vergi de Kocaeli’nden

toplanan vergi de ayrı bir yerde

toplanır ve yatırımlar da hangi ilde

hangi yatırıma ihtiyaç varsa o şekilde

yapılır. Vergi toplama ile o

ile yapılacak yatırımları

karşılamak yöneticilik

anlayışına sığmaz.

Bu sığ bir düşünce.

Bu karşılaştırma

çok yanlış. Devlet

kaynaklarının

aktarılması ihtiyaç

duyulan yatırıma

göre olur. İzmir’e

bugüne kadar 500

milyarlık yatırım yaptık.

Bunları İzmirlinin ihtiyacı olduğu

için yaptık. Toplanan vergilere göre

yatırım yapılması gibi saçma bir şey

olamaz. Bu armut ile elmayı

kıyaslamak gibi bir şey. Bizim

elimizde bugüne kadar İzmir’e

yapılan yatırımlar var. Cemil Tugay

kendi kafasına göre uyduruyor” dedi.

Tugay’ın ‘krediler

onaylanmıyor’ eleştirisine tepki

gösteren Kırkpınar, “Bakanlığın

kredi için imza atması için sunması

gereken belgeler var. Büyükşehir

Belediyesi’nden istenen belgeleri

tamamlayamadığı için imza atmıyor.

O belgeler tamamlandıktan sonra

neden imza atmasınlar. Bunlar

havanda su dövme havasında. Bu işi

genel siyasete dönüştürüp sıyrılmaya

çalışıyor. Artık mızrak çuvala

sığmıyor. Yüzyılın en başarısız

belediye başkanı Cemil Tugay’dır.

77. sırada açıklaması bir yalan. 

Kredi ile ilgili söylediği şeyler de

yalan. Son zamanlarda söylediği

şeyler içinde doğruyu bulmak çok

zor” ifadelerine yer verdi. 
HABER MERKEZİ
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10 KISIM TEMİZLİK VE KIRTASİYE MALZEMELERİ ALIMI

10 KISIM TEMİZLİK VE KIRTASİYE MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/836510
1- İdarenin
1.1. Adı :DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ 

VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Kültür Mah.Cumhuriyet Bulvarı No: 144 35210 

Alsancak KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :2324121341
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :02.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü İhale Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :10 KISIM TEMİZLİK VE KIRTASİYE MALZEMELERİ 

ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :10 KISIM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :D.E.Ü. Rektörlüğü İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı, 
Taşınır Kayıt-Kontrol Birimi

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip, 30 gün 
içerisinde teslim edilecektir

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme taraflarca imzalanmasına müteakip işe 
başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka bilgisini içeren belge
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02463926

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, 8-9-10 Mayıs tarihlerini
kapsayan İzmir programı kapsamında
kentte yoğun bir mesai yürütecek. İYİ
Parti lideri bugün saha programına
ağırlık verecek. Hisarönü’nde esnaf
ziyareti gerçekleştirecek olan
Dervişoğlu, daha sonra Ödemiş’e
geçerek patates üreticileriyle
buluşacak. Ödemiş Pazaryeri ve

meydandaki köy kahvesi ziyaretlerinin
ardından akşam saatlerinde Göztepe-
Gaziantep FK karşılaşmasını tribünden
takip edecek. Yarınki programına
Karşıyaka’da şehit anneleriyle
kahvaltıyla başlayacak olan Dervişoğlu,
ardından Zübeyde Hanım Anıt
Mezarı’nı ziyaret edecek. Programın
son bölümünde ise Karşıyaka çarşı
esnafıyla biraraya gelecek.

Göztepe
maçını 
tribünden
izleyecek

‘Erken seçimle birlikte treni 
yeniden rayına oturtacağız’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in erken
seçim startını vermesiyle birlikte,
sürdürdüğü saha çalışmalarına daha da hız
veren CHP İzmir İl Başkanı Güç, mesajlarını
bu kez Bergama’dan verdi. İlçede esnaf
ziyaretleri yapan, esnaf ve ticaret odalarının
yönetimleriyle buluşan Güç, mahalle
muhtarlarıyla da düzenlenen toplantıda
biraraya geldi.

Güç “Vatandaşın cebi, evi,
mutfağı yangın yeri olmuş;
iktidarın İzmir’deki derdi
sadece halkın gündemini
unutturmak için Çeşme
projesini konuşuyorlar.
Ne esnafın ne çiftçinin
sesini duyuyorlar,
CHP olarak biz
halkımızın sesiyiz,
halkımızla iç içeyiz.
Vatandaşın sesine ses,
ülkenin tüm dertlerine
derman olmaya geliyoruz.
Erken seçim artık kaçınılmazdır.
Çiftçinin, esnafın, emeklinin, sanayicinin
istediği erken seçim artık memleket
meselesidir” dedi. Mahalle muhtarlarının da
söz alarak talep ve önerilerini anlattığı
buluşmada Güç, şunları söyledi:

“Bizim amacımız sahada halkımızın
arasında olmak. Çünkü vatandaşın derdi
çok. Gittiğimiz her vatandaş barınmadan,
ekonomiden, geçinememekten yakınıyor.
Vatandaşın birinci sıradaki derdi ekonomi,
geçim sıkıntısı. Öyle ki, iki hatta üç işte
çalışıp kazancıyla hayatını zor döndüren
insanlarımız var. Biz halkımızın gerçek halini

görüyoruz. Pazaryeri ziyaretlerimizde
üreticilerimizi, köylülerimizi dinledik.
‘Çocuğum işsiz, iş bulamıyor, ona
bakıyorum’ diyorlar. Anlayacağınız
ülkemizde tren raydan çıkmış durumda.
Bizim o treni yeniden rayına oturtmamız
gerekiyor. Biz bunu yapacak güce sahibiz.
Halkımızla bunu başaracağız. Partimizin
kurmay isimlerini sahada vatandaşlarımızla

buluşturuyor, paneller ve toplantılarla
farklı sektörlerin temsilcilerine

sorunları nasıl çözeceğimizi
anlatıyoruz. Toplum artık

CHP’nin iktidar olduğunda
çözümlerinin hazır
olduğundan, liyakatli
kadroların iş başına
geleceğinden emin.
Toplumdaki erken seçim

talebinin sebeplerinden
birisi de bu aslında. CHP

iktidarıyla memleketin rahat
bir nefes alacağına ve adaletli bir

yönetim anlayışının hâkim
kılınacağına inanıyor.’’  

Meslek kuruluşlarına ziyaret
Güç ve beraberindeki heyet oda

ziyaretlerinde de bulundu. Bergama Ziraat
Odası Başkanı Ahmet Vural’ı, Esnaf ve
Sanatkârlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi
Başkanı Kadir Şahan’ı ve oda başkanı yurt
dışında bulunan Ticaret Odası’nda Başkan
Yardımcısı Göksel Özüak ve yönetimlerini
ziyaret eden CHP heyeti sorunlar hakkında
bilgi alırken, partinin çözümlerini ve
ekonomi politikalarını anlattı. HABER MERKEZİ

‘Tugay havanda su dövme havasında’



İzmir genelinde ileri yaşlı
bireylere yönelik faaliyet gösteren 3.
Yaş Üniversiteleri, İzmir Büyükşehir
Belediyesi ve Ege Geriatri Derneği iş
birliğiyle Kültürpark’ta 7-8 Mayıs
tarihlerinde düzenlenen 3. Yaş
Üniversiteleri Şenliği’nde buluştu.
İzmir Büyükşehir Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi öğrencilerinin de katıldığı
şenlik, renkli görüntülere sahne oldu. 

60 yaş ve üzeri bireylerin aktif
yaşlanmasını desteklemek, yaşam
boyu öğrenme sürecine dahil
olmalarını sağlamak ve sosyal
entegrasyonlarını artırmak amacıyla
kurulan 3. Yaş Üniversiteleri, İzmir’de
çeşitli kurumlar tarafından farklı
ilçelerde faaliyetlerini yürütüyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve Ege Geriatri
Derneği, “Sağlıklı Yaş Almanın
Okulu” sloganıyla 3. Yaş

Üniversiteleri
Şenliği
düzenledi.

Ege 3. Yaş

Üniversitesi’nin yanı sıra İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Karşıyaka,
Balçova, Güzelbahçe ve Seferihisar
belediyelerine bağlı 3. Yaş
Üniversitelerinin katılımıyla
gerçekleşen etkinlik, katılımcılara
keyifli anlar yaşattı. Şenliğin ilk
gününde, İzmir Büyükşehir Belediyesi
3. Yaş Üniversitesi bünyesinde “İşaret
Dili” eğitimi alan katılımcılar İstiklal
Marşı’nı icra etti. Şenlik programında

3. Yaş Üniversitesi
öğrencilerinin
yoğun emekle
hazırladığı mini

defileler, spor ile
dansı harmanlayan

estetik gösteriler, halk
dansları, şiir dinletileri ve
tiyatro performansları yer

alıyor.
Şenliğin açılışına

katılarak 3. Yaş Üniversitelerinin
stantlarını ziyaret eden İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, “Bir toplum
yaşlı insanlarına nasıl bakıyorsa
aslında nasıl bir gelecek istediğini de
düşünmüş oluyor. Yaşlılık üzerine
düşünmek, aynı zamanda gelecek
üzerine düşünmek, yatırımlar üzerine
düşünmek, dünya üzerine düşünmek,

nasıl bir yaşamı arzu ettiğimizi
düşünmektir. Bizim sizden
öğreneceklerimiz var.
Deneyimlerinize, yaşadıklarınıza,
aktaracaklarınıza ve uyaracaklarınıza
ihtiyacımız var. 3. Yaş Üniversitesi,
aynı zamanda sizden
alabileceklerimizin de biriktirildiği bir
mekân, bir yuva ve bir okul olmalı”
dedi. 

Ege Geriatri Derneği Başkanı
Mevlüt Ülgen ise 3. Yaş
Üniversitelerinin aktif ve sağlıklı
yaşlanmayı hedefleyen, bu hedefe
ulaşmak için yaşam boyu öğrenme
modelini kullanan multidisipliner bir
yaklaşım olduğunu kaydederek, 3. Yaş
Üniversitelerinin çalışma şeklini
aktardı. Yaşlıların yaşam kalitesini
yükseltecek ve izolasyonunu azaltacak
politikalara her geçen gün daha fazla
ihtiyaç olduğunu vurgulayan Ülgen,
“Yaşlılara vermediğimiz kaynakları,
sağlık ve ilaç tekellerine veriyoruz,
vermek zorunda kalıyoruz. Bu
anlamda yaşlıların yaşam kalitesini
yükseltecek, aktif ve sağlıklı
yaşlanmalarını destekleyecek projeler
yapmak bizlerin boynunun borcudur.
Hak temelli sosyal koruma sistemleri
kurulmalıdır” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Cumhurbaşkanı Erdoğan
imzasıyla Resmi Gazete yayınlanan
ve huzurevine şartsız başvuru yaşını
60’tan 70’e yükselten kararı eleştirdi.
Konuyla ilgili açıklama yapan
Başevirgen, yaşlıların barınma krizine
dikkat çekti. Başevirgen, "Daha önce
huzurevi başvuru sayılarındaki artışı,
kapasite yetersizliğini ve fiyatların
yüksekliğini gündeme getirmiştik.
Tek kişilik en ucuz oda fiyatı 10 bin
liraya dayandığını, Türkiye genelinde
huzurevlerinde yerleşmeyi bekleyen
yaşlı sayısının, Haziran 2025 itibarıyla
11 bin 57’ye ulaştığını duyurmuştuk.
Yaşlılarımızın huzurevi kuyruğunda

beklememesi için iktidara da huzurevi
sayısını ve kapasitesini artırma
çağrısında bulunmuştuk. Ancak
iktidar yine milletimizin yararına olan
hiçbir şeyi yapmadığı gibi huzurevi
kuyruğunda bekleyen yaşlı sayısını az
göstermek için türlü oyunlara
başvurdu" dedi.

Sağlık raporu şartı
Huzurevi başvuru yaşının

yükseltilmesini eleştiren Başevirgen,
"Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın
imzasıyla Resmi Gazete’de
yayınlanan karara göre yaşlılarımızın
huzurevine başvuru yaşı 60’dan 70’e
yükseltildi. 60-69 yaş aralığındaki

başvurular ise sağlık raporu şartına
bağlandı. Türkiye’de yaşlı nüfus hızla
artıyor ancak kamuya ait huzurevi
yatağı sayısı aynı hızla artmıyor.
İktidar, kapıdaki sırayı azaltmak için
hizmet kalitesini veya kapasitesini
artırmak yerine, başvuru şartlarını
ağırlaştırarak talebi suni bir şekilde
düşürmeyi hedefliyor" diye konuştu.

İktidara çağrı
İktidarın yaşlılarımızı ucuz

pansiyonlara mahkum ettiğini de
sözlerine ekleyen Başevirgen, "5-6
bin liralık denetimsiz pansiyonlar
iktidar tarafından alınan bu kararla
yaşlılarımız için tek seçenek olarak

dayatılıyor. Ucuz otel odalarında
barınmaya çalışan, açlık ve
yoksullukla mücadele eden
yaşlılarımıza bu iktidarın yaptığı
vicdansızlıktan da ötedir. Huzurevleri
fiyatlarının yüksek oluşu,
kapasitesinin düşük olmasının yanına
şimdi de yaş sınırının artırılması
eklendi. İktidar yaşlıları resmen
kapının önüne koydu. İktidara en
başta yaptığımız çağrıyı yineliyoruz.
Yaş sınırını artırmayın, çözüm
huzurevi sayısını, kapasitesini
artırmak ve fiyatları yaşlılarımızın
emekli maaşıyla erişebileceği bir
noktaya çekmektir" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

3. Yaş Üniversiteleri 
Şenliği dolu dolu geçti

Karşıyaka Belediyesi bünyesinde 65 yaş ve üzeri
vatandaşlara hizmet veren Bilge Çınarlar
Sağlıklı Yaş Alma Merkezi, sağlıklı yaşam
bilincini artırmak amacıyla özel bir etkinliğe ev
sahipliği yaptı. Gençlik ve Spor Bakanlığı
tarafından yürütülen Üniversite Öğrenci
Toplulukları İş Birliği ve Destek Programı
(ÜNİDES) kapsamında hayata geçirilen
projeyle, Ege Üniversitesi Sağlıklı Yaşam ve
Beslenme Topluluğu (EGEBES) gençleri merkez
üyeleriyle biraraya geldi. Program boyunca
hem eğitici hem de eğlenceli aktivitelerle
sağlıklı yaş alma sürecine dair önemli
paylaşımlar yapıldı. Etkinliğin ilk günü, temel
beslenme ilkelerini içeren kapsamlı sunumlar
ve teknik ölçümlerle başladı. Üniversitenin ilgili
bölümlerinde eğitim alan gençler; sağlıklı
yemek tabağı modeli, sıvı tüketimi, kalsiyum
ve D vitamini alımının önemi, yaşlılarda
protein alımı, lif tüketimi ve tuz kullanımı gibi
konularda detaylı bilgiler aktardı. Teorik
bilgilendirmenin ardından katılımcılara vücut
ölçümleri yapılarak mini beslenme
değerlendirmesi testi uygulandı. İkinci günde
ise merkez bahçesinde kurulan ‘Zinde Çınarlar
Panayırı’nda hem fiziksel hem de zihinsel
aktiviteler ön plana çıktı. Çuval yarışı, yumurta
taşıma ve halka atma gibi oyunlarla hareket
eden katılımcılar; renk eşleştirme, origami ve
hafıza oyunlarıyla zihinsel aktiviteler
gerçekleştirdi. Programın son aşamasında ise
panayır kapsamında düzenlenen yarışmalarda
başarı sağlayan katılımcılarla birlikte Ege
Üniversitesi Karşıyaka Suat Cemile Balcıoğlu
Yerleşkesi Sağlık Bilimleri Fakültesi’nde sağlıklı
tarifler atölyesi düzenlendi. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Bilge Çınarlar Sağlıklı Yaş
Alma Merkezimizde gençlerimizle tecrübeli
büyüklerimizi bir araya getirmekten mutluluk
duyuyoruz” diye konuştu. HABER MERKEZİ

Bilge Çınarlar’da
kuşaklar sağlıklı
yaşam için buluştu

Taziye Hizmetleri 
Birimi projesi için 
çalışmalara başlandı
Tutuklanarak görevinden uzaklaştırılan
Kuşadası Belediye Ömer Günel tarafından
duyurulan Taziye Hizmetleri Birimi projesi
için çalışmalar başladı. Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, Cumhuriyet Mahallesi
Öztürk Sokak’ta 240 metrekarelik alanda
hazırlık çalışmalarını sürdürüyor.
Kuşadası Belediyesi, Şubat ayı Olağan
Meclis Toplantısı’nda tutuklanarak
görevinden uzaklaştırılan Belediye
Başkanı Ömer Günel tarafından
kamuoyuna duyurulan vatandaşların zor
günlerinde yanında olmayı amaçlayan
Taziye Hizmetleri Birimi projesini hayata
geçirmek için çalışmalarına başladı.
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri Cumhuriyet
Mahallesi Öztürk Sokak’ta bulunan 240
metrekarelik alanda hazırlık çalışmalarına
başladı. Mahalle sakinlerinin taziye
süreçlerinde daha düzenli  bir ortamda
hizmet alabilmesi amacıyla planlanan
proje kapsamında zemin düzenlemelerin
yürütülüyor.  HABER MERKEZİ

‘İktidar yaşlıları resmen
kapının önüne koydu’
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CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen,
huzurevine başvuru yaşının
70'e yükseltildiğini, 60-69
yaş aralığı için ise sağlık
raporu şartı getirildiğini
belirterek, "İktidar yaşlıları
resmen kapının önüne
koydu" dedi

‘Sesimi Duyan Var mı?’
oyunu deprem
gerçeğine dikkat çekti
Muğla’nın Menteşe ilçesinde Yankı
Kumpanya tiyatro ekibi tarafından
hazırlanan ve deprem gerçeğine dikkat
çekmeyi amaçlayan “Sesimi Duyan Var
mı?” adlı tiyatro oyunu, Sınırsızlık
Meydanı’nda sahnelendi.
Menteşe Kent Konseyi Kültür Sanat
Meclisi’nin de yer aldığı proje kapsamında
iki seans halinde sahnelenen oyunda,
deprem anı ve sonrasında yaşananlar
canlandırıldı. Oyunca dört kişilik bir aileden
enkaz altında kalan bir kişinin “Sesimi
duyan var mı?” çağrısıyla abisi tarafından
kurtarıldığı, anne ve babanın ise yaşamını
yitirdiği anlatıldı. Yankı Kumpanya Genel
Sanat Yönetmeni Mesut Budak, yaptığı
açıklamada, deprem gerçeğine dikkat
çekmek istediklerini belirterek, “Bir fay
hattı üzerindeyiz. Bunun için önlemler
alınmalı. Bireysel olmaktan çıkmalı,
toplumsal olmalı. Denetimlerimizi yapmalı,
mimari durumlarımıza bakmalıyız”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Sözleşmeli personel 
için doğum izni
24 haftaya çıkarıldı
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş, 4/B statüsündeki
sözleşmeli personelin doğum iznini 16
haftadan 24 haftaya çıkartan
Cumhurbaşkanı Kararı'nın Resmi
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdiğini
bildirdi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada, 4/B
statüsündeki sözleşmeli personelin
doğum iznini 16 haftadan 24 haftaya
çıkartan Cumhurbaşkanı Kararı'nın Resmi
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdiğini
hatırlatarak, şunları kaydetti:
"Geçici madde ile 16 Ekim 2025 ve
sonrasında doğum yapan annelerimiz de
10 iş günü içinde çalıştıkları kuruma
başvurmaları halinde bu haktan
yararlanabilecek. Aile ve Nüfus On Yılı'nda
attığımız güçlü ve kapsayıcı adımlarla,
annelerimizin ve kıymetli yavrularının her
daim yanındayız. Ülkemiz  ve ailelerimiz
için hayırlı olsun." HABER MERKEZİ



Kabul, Eşitlik, Dahil Olma,
İstihdam (KEDİ) Otizm Derneği,
bakım merkezlerinde can kaybına
varan ihmal ve şiddet olaylarına
dikkat çekmek için Konak
Meydanı’nda 3 gün boyunca
düzenlediği Yaşam İçin Nöbet
eylemiyle ödüle layık görüldü.

İstanbul’da kurulan Tomurcuk
Kooperatifi’nin düzenlediği
“Bağımsız Yaşam ve Eşitlik
Zirvesi” kapsamında
gerçekleştirilen Altın Dokunuş
Ödülleri organizasyonu Altunizade
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Ödülü teslim alan KEDİ
Yönetim Kurulu Başkanı Serap
Dikmen, ödül töreni öncesinde
düzenlenen, kamu, özel sektör,
akademi, eğitim, yerel yönetim,
sivil toplum ve sağlık alanlarından
çok sayıda uzman ve temsilcinin
biraraya geldiği ‘Sosyal Yaşam:
Bağımsız Yaşam ve Eşitlik
Zirvesi’nde, “Otizmde Bireysel
Kabul ve Bağımsız Yaşam” başlıklı

bir sunum da gerçekleştirdi.

Kimler ödül aldı?

Tomurcuk Kooperatifi’nin Altın
Dokunuş Ödüllerinde çalışmaları
ödüllendirilen kişi ve kuruluşlar şöyle
belirlendi:
Kamu Yönetim Hizmetleri Dalı
•Millî Savunma Bakanlığı Askeralma
Genel Müdürlüğü - “Temsili
Askerlik Uygulaması” Projesi 
• Türkiye Özel Sporcular Spor
Federasyonu - “Zihinsel Engelli
Bireylerin Spor Aracılığıyla Sosyal
Kabulü Sağlama Çalışmaları”
Yerel Yönetim Hizmetleri Dalı
• Eskişehir Tepebaşı Belediyesi
Engelliler Sosyal Yaşam Merkezi -
“İbrahim Ethem Kesikbaş Montaj
Atölyesi” Projesi 
• İBB Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Engelliler Şube
Müdürlüğü (İSEM) - “ÖZGEM”
Projesi
Eğitim Dalı
•Türkiye Disleksi Vakfı - “Disleksi

Eğitici Eğitimi” Projesi
•Koç Üniversitesi EÇADEM
(Engelli Çocuk ve Ailelerine Destek
Merkezi) - “Bir Umut
Varsa Denemeye Değer” Projesi
Medya Dalı
•Anadolu Ajansı / Tufan Aktaş
(AA Ayrımcılık Hattı Müdürü) -
“Eller Konuşur” Projesi • Maara
Film Yapım, Yönetmen/Yapımcı:
Necmi Sancak & Oyuncu: Binnur
Kaya – “Ayşe Filmi”
STK Dalı
•KEDİ Otizm Derneği - “Farkındalık
Nöbetleri” Projesi - Hak Temelli
Savunuculuk Çalışmalarıyla •
Türkiye SMA Vakfı – “Ulusal
SMA Kampı” Hasta ve ailelere
bütüncül destek sağlayan
programıyla
İş Dünyası Dalı
•Ford Otosan - “Engelli İstihdamı”
Projesi • Temsa Skoda Sabancı
Ulaşım Araçları A.Ş. - “Temsa
Kariyerde Engelleri Kaldırdık”
Projesi. HABER MERKEZİ

KABUL, EŞİTLİK, DAHİL OLMA, İSTİHDAM (KEDİ) OTİZM DERNEĞİ YAŞAM İÇİN NÖBET EYLEMİYLE ÖDÜLÜ ALDI

Altın Dokunuş
Ödülü, KEDİ
Otizm’e verildi

Staj ve çırak mağdurları
yarın Ankara’da buluşuyor
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NAKİL HİZMETİ ALINACAKTIR
6000 (Altıbin) Ton torbalanmış kömürün, idarece belirlenecek olan Konak İlçesi sınırları
dahilinde ikamet eden yardıma muhtaç 10000 haneye, hane başına 600-'er kg olarak
ikamet adreslerinde kamyonetlerle teslim edilmesi işi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/828908
1- İdarenin
1.1. Adı :KONAK KAYMAKAMLIĞI KONAK SOSYAL 

YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :KONAK İLÇESİ SOSYAL YARDIMLAŞMA ve 

DAYANIŞMA VAKFI Mithatpaşa Caddesi No: 123 
Barbaros Mahallesi Konak/İZMİR KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02324843024
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :02.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Konak Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
açılacağı) adres Müdürlüğü Barbaros Mah. Mithatpaşa Cad. No:123 

Konak-İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :6000 (Altıbin) Ton torbalanmış kömürün, idarece belir

lenecek olan Konak İlçesi sınırları dahilinde ikamet 
eden yardıma muhtaç 10000 haneye, hane başına 
600-'er kg olarak ikamet adreslerinde kamyonetlerle 
teslim edilmesi işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :6000 Ton Torbalanmış Kömürün Konak İlçesinde 
Kayıtlı 10000 Haneye, Hane Başına 600-'er Kg (24 
Torba) olarak İkamet Adreslerinde Kamyonetlerle 
Teslim Edilmesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir İli Konak İlçesine Bağlı 111 Mahalle
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 120(YüzYirmi) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Yetki Belgeleri
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kömür Dağıtımı, Kömür Taşımacılığı, Eşya Taşımacılığı işleri birlikte veya ayrı ayrı benzer
iş olarak kabul edilir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02464548

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, staj ve çıraklık sisteminde
yaşanan mağduriyetlerin giderilmesi
çağrısında bulunarak, "Staj ve çırak
mağdurlarının gasbedilen,
verilmeyen hakları geriye dönük
işletilsin" dedi.
Bir grup staj ve çıraklık mağduru ile
birlikte TBMM'de açıklama yapan
Gürer, staj ve çıraklık döneminde
çalışmaya başlayan binlerce kişinin
sosyal güvenlik haklarından
yararlanamadığını belirtti.
Gürer, "İşe başladıkları gün Sosyal
Sigortalar Kurumu stajyere bir kart
veriyor. Bu kart da sigortalı olduğunu
gençlerimiz sanıyor. Oysa o yalnızca

kaza sigortası. 18 yaş öncesi çalışma
yaşamına giren çırak ve stajyerler
yaşlılık sigortası hakkını
kazanamıyor. Staj ve çırak
mağdurlarının gasbedilen,
verilmeyen hakları geriye dönük
işletilsin" ifadelerini kullandı.
Sorunun çözümü için Meclis'e kanun
teklifleri sunduklarını belirten Gürer,
"Bu mağduriyetin giderilmesi için
kanun teklifi veriyoruz, soru önergesi
veriyoruz ve iktidarı uyarıyoruz.
Çünkü ara eleman sorunu çırak ve
stajyerin mutlu olmasıyla
sağlanabilir" dedi. Gürer, staj ve
çıraklık süresinin geriye dönük
olarak sigorta başlangıcına dahil

edilmesi gerektiğini savunarak,
"Hatta primini vererek bu anlamda o
4 yılı kazansınlar ve o hakları
korunsun" değerlendirmesinde
bulundu.
Staj ve çırak mağdurlarının yarın
Ankara’da biraraya geleceğini
belirten Gürer, mağdurların Anıtkabir
ziyareti sonrası saat 13.00’te
Tandoğan girişinde basın açıklaması
yapacağını kaydetti.
Gürer, "Staj ve çırak mağduru
gençlerimizin yanında duralım.
Geçmişte staj ve çırak olarak iş
yaşamına başlayanların da geriye
dönük haklarını verelim" ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme
Merkezi, 2026 Milli Eğitim
Bakanlığı Akademi Giriş Sınavı
(MEB-AGS) başvurularının
başladığını duyurdu.
ÖSYM'den yapılan açıklamaya
göre, 2026-MEB-AGS
kapsamında uygulanacak
Akademi Giriş Sınavı (AGS) ile
Öğretmenlik Alan Bilgisi Testi
(ÖABT) oturumları 12 Temmuz
2026 tarihinde gerçekleştirilecek.
Sınav başvuruları 8-20 Mayıs
2026 tarihleri arasında alınacak.
Adaylar başvurularını, dünden
itibaren ÖSYM Başvuru
Merkezleri aracılığıyla
yapabiliyor. Başvurular ayrıca
ÖSYM Aday İşlemleri Sistemi
adresi ve ÖSYM Aday İşlemleri

Mobil Uygulaması üzerinden de
gerçekleştirilebilecek.
Sınava ilişkin ayrıntılı 
bilgilerin 2026-MEB-AGS
Kılavuzu'nda yer aldığı 

belirtilen açıklamada, adayların
başvuru yapmadan önce 
kılavuzu dikkatle incelemeleri
gerektiği kaydedildi. 
HABER MERKEZİ

MEB-AGS başvuruları başladı
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ÜRETİCİDEN YATIRIMCIYA SEKTÖRÜN BULUŞMA NOKTASI OLİVTECH OLDU 

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde,
İZFAŞ tarafından Fuar İzmir’de düzenlenen
Gurme İzmir Olivtech - 12. Zeytin, Zeytinyağı, Süt
Ürünleri, Şarap ve Teknolojileri Fuarı, üç gün
boyunca sektörün tüm paydaşlarını İzmir’de
buluşturdu. Yerli ve yabancı toplam 6 bin 504
ziyaretçinin ağırlandığı fuarda, üretimden
paketlemeye ve tüketime uzanan geniş bir
çerçevede Türkiye’nin farklı şehirlerinin yanı sıra
Almanya, Fransa, İsveç, Kanada ve Libya’dan
100’ün üzerinde katılımcı yer aldı. Söyleşiler,
mutfak atölyeleri, tadım etkinlikleri, lansmanlar ve
deneyim alanlarıyla zenginleşen Olivtech’te;
tarımda dönüşümden markalaşmaya, gıdada
kaliteden gastronomiye kadar pek çok konu ele
alındı. Üniversiteler, kamu kurumları, kooperatifler
ve sektör temsilcilerinin katkılarıyla hazırlanan
etkinlik programı kapsamında; zeytin ve zeytinyağı
üretim teknolojileri, süt ve peynir üretiminde değer
zinciri, bağcılık ve şarapçılık trendleri,
sürdürülebilir tarım uygulamaları ile tüketim
alışkanlıkları üzerine oturumlar gerçekleştirildi.
Fuarda, İzmir Bağ Yolu’nun da lansmanı
gerçekleştirildi. Sektör temsilcileri, fuarın hem

ticari hacim hem de uluslararası bağlantılar
açısından verimli geçtiğini ifade etti.

Ziyaretçi ilgisi
GEA Türkiye’den İlker Altıoğlu, fuarın çok verimli
geçtiğini belirterek, “Küresel
belirsizlikler nedeniyle daha
düşük yoğunluk
bekliyorduk, ancak
beklediğimizden çok
daha fazla yatırımcı ve
müşteri vardı.
Özellikle teknolojiye
yatırım yapmak
isteyen, ne istediğini
bilen profesyonellerle bir
araya geldik. Fuarda
sergilediğimiz ekipmanlar
özellikle kaliteli ve yüksek polifenollü
zeytinyağı üretimine yatırım yapmak isteyen
üreticilerden ilgi gördü. Bir önceki fuara göre daha
yoğun bir ziyaretçi ilgisiyle karşılaşmak bizi çok
mutlu etti. Önümüzdeki dönemlerde de Olivtech’te
yer almaya devam edeceğiz” dedi.

Haus Makine Türkiye Genel Müdürü Yetkin Ateş,
yaklaşık 80 yıllık geçmişe sahip firmanın bugün
80’e yakın ülkeye ihracat gerçekleştirdiğini
söyleyerek, “Bu yıl Olivtech’te yeni
makinelerimizin yanı sıra otomatik tartım

cihazımız ve proses analiz
sistemlerimizin lansmanını

gerçekleştirdik. Özellikle
yüksek polifenollü kaliteli

zeytinyağı üretimine
yönelik geliştirdiğimiz
makinemiz yoğun ilgi
gördü. Fuar boyunca yeni
yatırımcılarla ve müşteri

adaylarıyla sürekli temas
halindeydik. Katılımın ve geri

dönüşlerin yüksek olması bizi
çok memnun etti” diye konuştu.

Polat Makine Yurtiçi Satış Müdürü
Emirhan Polat, 50 yılı aşkın süredir faaliyet
gösteren firmanın bugün 40’a yakın ülkeye ihracat
yaptığını belirterek “Olivtech, sektör için çok
önemli bir fuar” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Çeşme’den ‘Kitap Takas Şenliği’

İzmir’in Çeşme ilçesinde bu yıl üçüncüsü
düzenlenen “Kitap Takas Şenliği”, renkli
görüntülere sahne oldu. Çocukların kitap
kahramanlarını canlandırdığı kostümlü kortej
yürüyüşü, meydanda gerçekleştirilen etkinlikler ve
kitap takasıyla tamamlanan organizasyon,
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
Çeşme Kaymakamlığı himayesinde yürütülen
"Hayatın Anlamı Kitap" projesi kapsamında
düzenlenen şenlik, ilçe merkezinde gerçekleştirilen
kortej yürüyüşüyle başladı. Yürüyüşe, Çeşme
Kaymakamı Mehmet Maraşlı, "Hayatın Anlamı
Kitap" projesi koordinatörü Arzu Güleryüz
Maraşlı, Çeşme Belediyesi Başkan Yardımcısı
Banu Ayhan, İlçe Milli Eğitim Müdürü Şahan
Çöker ve siyasi parti temsilcileri de katıldı.
İlçedeki 30 okuldan yaklaşık 200 öğrenci,
okudukları kitapların kahramanlarını temsil eden
kostümlerle yürüyüşe katıldı. Cumhuriyet
Meydanı’na kadar süren yürüyüş boyunca protokol

üyeleri vatandaşlara ve esnafa kitap hediye ederek
kitap okuma alışkanlığına dikkat çekti. Protokol
üyeleri ve öğrenciler, meydanda kurulan
minderlerde bir araya gelerek birlikte kitap okudu.
Meydanda kurulan renkli stantlar ve öğrencilerin
kostümleri etkinliğe görsel bir şölen havası kattı.
Etkinlikte konuşan Çeşme Kaymakamı Mehmet
Maraşlı, kitap sevgisinin çocukların geleceği
açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Kitap
Takas Şenliği’nin artık geleneksel hale geldiğini
belirten Maraşlı, "En güzel hediye, en güzel
yardımlaşma kitapla olan hediyeleşme ve
yardımlaşmadır" diyerek öğrencilerin kitap
sevgisini yaygınlaştırma konusunda örnek
olduğunu ifade etti.

‘Umutla bakan nesiller’
"Hayatın Anlamı Kitap" projesi kapsamında
öğrencilerin düzenli olarak kitap okuduğunu, yazar
söyleşilerine katıldığını ve sanat etkinlikleri

eşliğinde kitaplarla buluştuğunu kaydeden Maraşlı,
özellikle dijital ekranların hayatın merkezinde
olduğu günümüzde kitapların çocuklar için önemli
bir yol arkadaşı olduğuna dikkat çekti.
Konuşmasında öğrencilere seslenen Maraşlı,
yalnızca ders kitaplarının değil, değerleri öğreten
ve geleceğe ışık tutan eserlerin de okunması
gerektiğini belirterek, "Türkiye Yüzyılı’nda
geleceğe umutla bakan nesiller sizlersiniz. Sizlerin
kitapla buluşmasını çok önemsiyoruz" ifadelerini
kullandı.Konuşmanın ardından öğrenciler,
canlandırdıkları kitap karakterleriyle çeşitli
gösteriler sundu. Renkli kostümler ve sahne
performansları izleyenlerden alkış alırken,
etkinliğin sonunda gökyüzüne balonlar bırakıldı.
Çeşme’de geleneksel hale gelen Kitap Takas
Şenliği, çocuklara kitap sevgisi kazandırmayı ve
okuma kültürünü yaygınlaştırmayı amaçlayan
etkinliklerden biri olarak bu yıl da yoğun katılımla
gerçekleştirildi. İHA
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Zeytin, süt ve tarım 
teknolojileri vitrinde

Oyuncu Aslı Tandoğan,
geçmişte yer aldığı
projelerde yaşadığı

kazaları anlattı: “Tarihi
bir dizinin çekimleri

sırasında hamamda mum
yakmışlardı. Çekimler

sırasında saçlarım
tutuştu. Saçlarımı eski

haline getirmek aylarımı
aldı. Bir keresinde de at

tepmişti. Başka bir
projede ise yine at vardı.

At ürküp beni kaçırmıştı.”
HABER MERKEZİ
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Gurme İzmir Olivtech Fuarı, üreticiden yatırımcıya sektörün tüm paydaşlarını buluşturdu. 6 bin
500’ü aşkın ziyaretçiyi ağırlayan fuarda; tarım teknolojileri alanındaki yenilikler sergilendi

Denizli Hakkı Dereköylü Güzel
Sanatlar Lisesi öğretmen ve
öğrencileri, ilçe ilçe, köy köy
gezerek derledikleri 15 özgün
Denizli türküsünü resim,
tiyatro ve koro gösterileriyle
sahneye taşıdı.
Denizli'de kültürel mirası
yaşatmaya yönelik örnek bir
çalışma hayata geçirildi.
Denizli Hakkı Dereköylü Güzel
Sanatlar Lisesi öğretmen ve
öğrencileri, Millî Eğitim
Bakanlığı tarafından yürütülen
"Anadolu'nun Özü Güzel
Sanatlar Liselerinin Sözü"
derleme projesi kapsamında
önemli bir projeyi başarıyla
tamamladı. Uzun süren saha
çalışmaları kapsamında
Denizli'nin Tavas, Acıpayam ve
Çameli ilçeleri ile Tavas'ın
Nikfer Mahallesi başta olmak

üzere birçok mahalle ve köy
ziyaret edildi. Ayrıca Burdur'un
Gölhisar ilçesinde de derleme
çalışmaları yapıldı. Proje ekibi,
yöre halkı, yerel sanatçılar ve
kaynak kişilerle bir araya
gelerek, unutulmaya yüz
tutmuş eserleri kayıt altına
aldı. Gerçekleştirilen
çalışmalar sonucunda bugüne
kadar gün yüzüne çıkmamış ya
da zamanla unutulmuş 15
özgün Denizli türküsü tespit
edilerek, yeniden düzenlendi.
Derlenen eserler sadece müzik
alanında kalmadı, farklı sanat
disiplinleriyle zenginleştirildi.
Kültürel hafıza
Resim bölümü öğrencileri,
türkülerin anlattığı hikâyeleri
hayal ederek eserler hazırladı.
Çalışmalar  sanatseverlerin
beğenisine sunuldu. İHA

150 öğrenciden
sanat çalışması

İzmir’in Foça ilçesinde, son
dönemde ülke genelinde okul
çevrelerinde meydana gelen üzücü
olaylar sonrası harekete geçildi.
Foça Kaymakamı İhsan Emre
Aydın imzasıyla yayınlanan
talimat doğrultusunda,
öğrencilerin fiziksel ve
ruhsal güvenliğini
korumak
amacıyla eğitim
kurumları,
emniyet ve
jandarma
birimleri
eşgüdümlü bir
çalışma
başlattı.
Kaymakam
Aydın’ın talimatında,
güvenliğin sadece yüksek
duvarlar ve kameralarla
sağlanamayacağı, sürecin
pedagojik boyutuyla bir bütün
olduğu vurgulandı. Bu kapsamda
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
bünyesinde, rehberlik servisleri,
öğrencilerin ders başarılarındaki

ani düşüşleri ve içe kapanma
durumlarını mercek altına alacak,
akran zorbalığına karşı tavizsiz bir
tutum sergilenirken; öğrencilerin
sosyal medya paylaşımları, resim
ve kompozisyon çalışmaları şiddet

eğilimi açısından uzmanlarca
incelenecek ve müfredat

dışı etkinliklerle
'Sosyal ve Duygusal

Öğrenme'
faaliyetlerine
öncelik verilerek
okul ikliminde
sevgi dili hakim
kılınacak.

24 saat takip
Fiziki güvenlik

zafiyetlerini ortadan
kaldırmak amacıyla

okul yerleşkelerinde sıkı bir
denetim modeli uygulanacak.
Alınan kararlar uyarınca: Okul giriş
ve çıkışları kontrollü olarak tek
noktadan sağlanacak, ziyaretçi
kayıtları dijital ve yazılı olarak
eksiksiz tutulacak.
HABER MERKEZİ

Foça’da okullarda
sevgi dili hakim
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